

做好优生优育 让宝宝更健康聪明

省级名医莅临协和准妈妈课堂,现场签名赠送《怎样生一个健康聪明的宝宝》

当腹部一天天的隆起,当感受到第一次胎动,内心自然而然涌起一分从未有过的激动和兴奋。从此,宝宝的健康发育成为准妈妈和家人关注的焦点。生一个健康聪明的宝宝,是每一对父母的心愿。近年来,上准妈妈课堂学习孕期保健知识,逐渐成为了准妈妈们的“必修课”。

3月20日,协和孕妇大学坐无虚席,由省、市级孕产名医主讲,知名电视节目主持人冉晨主持的一场寓教于乐、生动有趣的准妈妈课堂,让上百位准妈妈在参与和体验中掌握了科学、实用、可操作的孕育保健知识,还获赠奶粉、宝宝益智玩具、名医名作等实惠大礼,许多准妈妈当场签约。

省优生优育第一人现场签名赠书

想生一个健康聪明的宝宝,要注意孕前、孕中、产时和产后等一系列的科学指导和保健知识。结合50多年妇产科临床工作经验,中原优生优育名医、洛阳协和医院优孕产中心定期坐诊专家黄福祥教授在耄耋之年倾心撰写《优生探萃——怎样生一个健康聪明的宝宝》一书,指导年轻的

准爸妈们实现健康孕育的梦想。活动当天,黄教授除了现场传授“秘笈”外,还给准妈妈免费签名赠书,大家如获至宝。

洛阳响当当的产科“大腕”现场为准妈妈解惑答疑

洛阳响当当的产科“大腕”,协和优孕产中心主任,在围产保健方面积累了丰富的临床经验,身怀“娩头绝活”和剖宫产绝技的房湘院,则从孕妇普遍关注的疑点、热点问题出发,诸如使用电脑和微波炉等是否会对胎儿造成电磁辐射、孕期什么时段做B超最好等问题,一一做了详尽的阐述。房湘院主任科学辩证的讲解,消除了准妈妈心头疑虑。

许多准妈妈现场办理了围产保健卡。已怀孕3个月的小文高兴地说:“协和准妈妈课堂很实用、也很系统,我在协和办理了围产保健卡,每堂课都要来听,将来生孩子也要来协和和优!”

协和和优,洛阳首家倡导360度母婴健康服务

孕期、生产和产后享受全面周

到的服务,成为现代准妈妈们选择医院时考察的重要指标。360度母婴健康服务链是协和优孕产中心在我市率先独家引进的国际先进的孕产服务模式,是集孕前、孕中、产时、产后于一体的一站式全方位的服务体系。

协和优孕产中心拥有以省、市级妇产科教授、硕士为学科带头人,由主任医师、副主任医师为首席专家和骨干的专家队伍,引进GE四维彩超、妊娠高危监测、胎心监护等精尖设备,全面导入新加坡、台湾及香港等地先进的孕产理念,强势打造洛阳产科第一品牌。中心门诊和病房区,以人性化的设计空间、典雅温馨的舒适环境,为女性提供孕前优生咨询、孕期检查、孕期保健、特色分娩、VIP产房服务、产后母婴护理、产后形体恢复、产后盆底功能重建、新生儿游泳、新生儿抚触、新生儿疾病筛查与保健等360度的全方位服务。

优孕产中心,让生产变成一种幸福的享受

由经验丰富的孕产专家帮助分娩,由专业的医护人员为母亲和新生儿提供专业的护理服务,在舒适的软床上,在有沙发、电视、婴儿

床、专用厨房、专用客厅的产房里无忧无虑地“坐月子”……到协和优孕产中心生产,完全变成了一种享受,准妈妈可静心享受港式孕产服务的幸福滋味。活动当天参观优孕产中心时,有许多准妈妈得知产房很抢手,就现场办理了产房预约手续。

双人标间、单人标间、VIP套间,优孕产中心为妈妈们提供了不同风格、不同需求的“月子公寓”。套餐打包价,远远低于单项服务累计价,让女性生产既舒服又安全,不花冤枉钱。

(凌悦)

房湘院:协和优孕产中心主任,市妇幼保健院原产科主任,熟练掌握无痛分娩、美容式剖宫产,对顺产、难产、高危妊娠的处理有“拿手绝活”。房湘院所实施的美容式剖宫产手术切口小、时间短、恢复快,其独创的首屈一指的“娩头技术”能够有效减轻产时的分娩疼痛,确保母婴健康平安。

今日关注
看妇科
协和更专业
地址:洛阳市金谷园路72号
网上医生:www.lyxhyy.com

洛阳协和医院
妇科诊疗中心协办
电话:63211111

女性健康「世博会」健康河洛半边天

免费妇科检查、38万元健康基金派送、微创手术半价等公益活动深入人心

近日,宜阳县的何二妮特意和邻居相伴到洛阳协和医院参加免费妇科检查。她和邻居一分钱没花就享受到了价值百元的妇科检查套餐。她通过阴道镜检查确定身体无恙,邻居做了红外乳透,一直怀疑的乳腺炎得到确诊。“不花钱做检查,知道自己的身体健康状况,有病治病,没病让人更放心!”何二妮和她邻居的话,道出了因“关爱女性健康‘世博会’”受益的女性的的心声,更印证了洛城女性信赖协和、选择协和的就医习惯。

由洛阳日报报业集团、洛阳市医学会联合主办,洛阳协和医院独家承办的“三八关爱女性健康‘世博会’”,自2月25日绚丽登场以来,倾情推出的免费妇科检查、意外怀孕特惠、微创手术半价回馈、优生优育、38万元关爱全家健康补助大派送等缤纷爱心项目,受到了洛城女性的热情追捧。活动预约热线(63211111)响个不停,网络预约异常火爆,每天到医院参加活动的患者络绎不绝,以空前的实惠和全面的关爱,迅速在河洛大地掀起一股女性就医热潮。

协和妇科名医馆、微创技术馆、优孕产馆等四大场馆鼎力助阵,彰显协和妇科的非凡实力。知名气象节目主持人冉晨担任爱心形象大使,带领大家逛“女性健康‘世博会’”,畅享健康之旅,让洛城女性收获健康、收获精彩。

(和悦)



房湘院主任现场为准妈妈解答困惑。

现场办理围产保健卡获赠精品礼包。

课堂结束后,现场咨询预约的热情依然高涨。

医护人员为妈妈们准备了可口的餐点。

协和妇科专家提醒:

春暖花开 女性谨防“健康三敌”

春暖花开时节,天气反复无常,各种可导致妇科炎症的细菌、病原体活跃起来,协和医院妇科诊疗中心主任郭东欣指出,天气一旦转暖,越来越多的病原体被相继激活,引发妇科炎症的风险自然不断增加,女性朋友尤其要警惕“健康三敌”。

阴道炎:反复发作之敌

阴道炎是由各种不同的病原体引起的,很容易复发。据协和妇科刘敬平主任介绍,阴道炎有三种比较常见的致病原因:一是性行为可能引发阴道炎,念珠菌性阴道炎和滴虫性阴道炎即属于此类;二是滥用抗生素、消炎药抑制了阴道乳酸杆菌,扰乱阴道的自然生态平衡,导致阴道炎发作;三是频繁冲洗,有些女性经常使用洗液清洗阴道,破坏了阴道的酸碱平衡,更容易念珠菌感染。另外,怀孕期、糖尿病都可能造成阴道念珠菌大量繁

殖,使带菌率提高。协和妇科诊疗中心采用酸碱平衡法,将高效药物直接作用于炎症病变部位,可快速修复受损组织,深受患者信赖。

盆腔炎:女性不孕之敌

盆腔炎有急性与慢性之分。急性盆腔炎发病急,病情较重,患者会有不同程度的发冷、发烧和小腹痛症状,还可能伴随尿频、尿痛、排尿困难等现象。协和妇科黄蕴华主任强调,慢性盆腔炎常因急性盆腔炎未能彻底治疗而引起,病情较顽固,多会形成输卵管、卵巢粘连包块,使抗炎药物不易进入。若治疗不及时,治疗难度将大大加大,甚至可导致女性不孕。

针对急慢性盆腔炎、附件炎,协和医院采用中西医结合的疗法,消除慢性炎症。国际先进的美国奥克维技术,加上针对性用药可促进炎症部位活细胞迅速

再生,为盆腔炎患者开辟了一条高效、快速、安全的治疗途径。

宫颈炎:恶性病变之敌

子宫颈是阻止病原微生物进入子宫、输卵管以及卵巢的一道重要防线。临床上以慢性宫颈炎较为多见,常表现为宫颈糜烂、宫颈肥大。不少已婚育龄妇女都患有宫颈糜烂。

宫颈炎如不能及时查出,尽早治疗,还会恶化为宫颈癌变。宫颈炎患者宫颈癌前病变的发病率较无宫颈炎者高5倍~10倍。协和妇科卢新梅主任指出,早发现及时治疗,宫颈恶性病变的康复概率还是很高的。已婚女性一年做一次妇科检查,白带异常时及时到医院就诊,确保宫颈炎得到及时治疗,对防止宫颈恶性非常重要。

协和医院独家开展的艾曼LEEP宫颈修复术,只除糜烂和病变部位不伤宫颈,从根本上减少漏

诊和复发的可能,尤其适用于宫颈中度及重度炎症、宫颈糜烂患者。已成熟开展上万例手术安全无事故,受到了患者的交口称赞。(和悦)



擅长攻克妇科疑难杂症的协和妇科专家黄蕴华,正在给病人分析病情。